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1 - ESTUDA E ACESSA COM REGULARIDADE OS 
CONTEÚDOS DO CURSO?

2 - OBSERVA E CUMPRE OS PRAZOS ESTABELECIDOS 
PELOS SETORES DA INSTITUIÇÃO?

3 - COSTUMA ACESSAR A ÁREA DO ALUNO PARA TER 
CONHECIMENTO DOS AVISOS E INFORMAÇÕES 

DISPOSTOS PELA INSTITUIÇÃO?

AUTO AVALIAÇÃO: VOCÊ, ENQUANTO ALUNO :

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - A FACULDADE GUARAPUAVA FAVORECE O ALCANCE 
DOS OBJETIVOS PROFISSIONAIS DOS ALUNOS?

2 - A FACULDADE GUARAPUAVA ESTIMULA OS ALUNOS 
NA ELABORAÇÃO DE PROJETOS QUE TRANSFORMEM A 

REALIDADE LOCAL?

3 - A FACULDADE GUARAPUAVA PROMOVE AÇÕES QUE 
AMPLIAM A VISÃO DE MUNDO DOS ALUNOS, PARA 

ALÉM DE SUA ROTINA?

INSTITUIÇÃO 

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - OS SERVIÇOS DISPONÍVEIS NA WEB ALUNO 
SOLUCIONAM AS DEMANDAS DOS ALUNOS?

2 - OS CAMPOS DE VISUALIZAÇÃO DE NOTAS 
FUNCIONAM ADEQUADAMENTE NA WEB ALUNO?

3 - O PROCESSO DE SOLICITAÇÃO DE BOLETOS NA WEB 
ALUNO ATENDE ÀS NECESSIDADES DOS ALUNOS?

PORTAL DO ALUNO 

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - AS DISCIPLINAS CURSADAS CONTRIBUEM PARA A 
SUA FORMAÇÃO INTEGRAL, COMO CIDADÃO E 

PROFISSIONAL?

2 - O CURSO OFERECE OPORTUNIDADES PARA OS 
ESTUDANTES PARTICIPAREM DE PROGRAMAS, 

PROJETOS OU ATIVIDADES DE EXTENSÃO 
UNIVERSITÁRIA?

3 - O CURSO PROPICIA ACESSO A CONHECIMENTOS 
ATUALIZADOS E/OU CONTEMPORÂNEOS EM SUA ÁREA 

DE FORMAÇÃO?

CURSO 

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - AS METODOLOGIAS DE ENSINO UTILIZADAS NO 
CURSO DESAFIAM VOCÊ A APROFUNDAR 

CONHECIMENTOS E DESENVOLVER COMPETÊNCIAS 
REFLEXIVAS E CRÍTICAS?

2 - OS MATERIAIS DIDÁTICOS DISPONIBILIZADOS NO 
MOODLE CONTRIBUEM PARA O SEU APRENDIZADO?

ENSINO

1. Sim 2. Parcialmente 3 . Não
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1 - A BIBLIOTECA FÍSICA OU VIRTUAL DISPÕE DAS 
BIBLIOGRAFIAS NECESSÁRIAS?

2 - OS MATERIAIS DISPONIBILIZADOS NA BIBLIOTECA 
FÍSICA OU VIRTUAL SÃO ATUALIZADOS?

3 - CONSIDERANDO O HORÁRIO DAS AULAS, O 
FUNCIONAMENTO DA BIBLIOTECA ATENDE ÀS 

NECESSIDADES DO CURSO?

BIBLIOTECA

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - A DIMENSÃO FÍSICA DAS SALAS FAVORECE O BOM 
DESENVOLVIMENTO DAS AULAS?

2 - AS CONDIÇÕES DE LIMPEZA DAS SALAS DE AULA 
SÃO ADEQUADAS?

3 - OS RECURSOS AUDIOVISUAIS DISPONIBILIZADOS 
ATENDEM ÀS NECESSIDADES DAS AULAS?

SALAS DE AULA

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não

75%

74%

71%

18%

22%

24%

7%

4%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

1 - A PREPARAÇÃO DAS AULAS PRÁTICAS É ADEQUADA 
PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES?

2 - O APOIO TÉCNICO NO DESENVOLVIMENTO DAS 
PRÁTICAS ATENDE ÀS NECESSIDADES DO CURSO?

3 - OS RECURSOS DIGITAIS OU FÍSICOS UTILIZADOS NAS 
PRÁTICAS SÃO ADEQUADOS AOS OBJETIVOS DO 

CURSO?

AULAS PRÁTICAS 

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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1 - O AMBIENTE VIRTUAL - MOODLE É DE FÁCIL 
NAVEGAÇÃO?

2 - O AMBIENTE VIRTUAL - MOODLE POSSIBILITA AOS 
ALUNOS FÁCIL ACOMPANHAMENTO DO PROGRESSO 

DE SEUS ESTUDOS?

3 - O AMBIENTE VIRTUAL - MOODLE, QUANDO 
ACESSADO POR DISPOSITIVOS MÓVEIS (CELULAR, 

TABLET), POSSIBILITA AOS ALUNOS UMA EXPERIÊNCIA 
SATISFATÓRIA?

MOODLE

1. Sim 2. Parcialmente 3. Não
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RECOMENDARIA A FACULDADE GUARAPUAVA?                   
(1 como “nunca” e 5 “com certeza”)
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1. EXCELENTE

2. BOM

3. REGULAR

4. FRACO

ATENDIMENTO DO SETOR FINANCEIRO
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1. EXCELENTE
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3. REGULAR

4. FRACO

ATENDIMENTO DA SECRETARIA
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1. EXCELENTE

2. BOM

3. REGULAR

4. FRACO

LIMPEZA DA INSTITUIÇÃO
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1. SIM

2. PARCIALMENTE

3. NÃO

A AVALIAÇÃO INSTITUCIONAL CONTRIBUI PARA A 
MELHORIA DO ENSINO E DA FACULDADE?


